
 
 
 
 
 
 
 

(HRADEC KRÁLOVÉ) V zá ří a v říjnu pořádá Charita Česká republika tradiční celostátní 
kampaň Den Charity u příležitosti svátku sv. Vincence (27. 9.), patrona charitních zařízení. 
Diecézní charita Hradec Králové a Charity v našich regionech opět připravily pro širokou 
veřejnost dny otevřených dveří, výstavy, koncerty, divadlo, soutěže a další zajímavé akce pro děti 
a dospělé. Cílem kampaně je "obdarovat" ve řejnost, představit činnost a služby Charit.  

V Hradci Králové  jsou všichni zváni na vernisáž výstavy výtvarné soutěže pro děti na téma 
„Štěstí, radost, láska, bezpečí, to je můj domov“, která se uskuteční v pondělí 22. 9. ve 13:30 hod. ve 
vestibulu Krajského úřadu Královéhradeckého kraje. V doprovodném programu vystoupí taneční kroužek 
ZUŠ Střezina a herci z divadla Drak Hradec Králové. Vítězové soutěže budou odměněni pěknými cenami 
(výstava potrvá do 3. 10. 2014). Akci pořádá Oblastní charita Hradec Králové, která zve širokou veřejnost 
také do Poradny pro lidi v tísni na Den otevřených dveří v pátek 26. 9. od 9 do 12 hod. v Kotěrově ulici 
847. Diecézní charita Hradec Králové připravuje ke Dni Charity výstavu fotografií a příběhů cizinců 
Jsme ze stejné planety (autoři: Jindřich Štreit/Martina Vašíčková) a fotografií ze Setkání národů 2013 
(autor: Luděk Bárta), které budou k zhlédnutí v prostorách hradeckého Adalbertina od 8. 10. do 6. 11. 
2014. Vernisáž výstavy se uskuteční ve středu 8. 10. od 14 hod. v předsálí Velkého sálu Adalbertina. 
V doprovodném programu vystoupí Nataliya Zhovtobryuch (housle) původem z Ukrajiny, nebudou 
chybět etnické ochutnávky. Výstava také doprovodí letošní festival Setkání národů 6. 11. v Adalbertinu. 

Den otevřených dveří s programem pro děti a mládež i dospělé proběhne v centrech Oblastní charity Pardubice (26. 
9. – Rodinné centrum Holoubek Holice, Rodinné centrum DaR Luže a Červánky Třebosice), v centrech Oblastní charity 
Jičín (23. 9. – NZDM PoHoDa Hořice, 25. 9. – NZDM Exit Jičín, 29. 9. – Charitní pečovatelská služba Kopidlno a 30. 9. – 
Centrum SASanka Jičín), 7. 9. „otevřela dveře veřejnosti“ také Farní charita v Dolním Újezdě. V Červeném Kostelci oslaví 
Den Charity hudbou (9. 10. Benefiční koncert Jaroslava Uhlíře s kapelou), sportem (4. 10. Běh pro hospic) a připravují také 
vernisáž výstavy Šikovné ruce pro hospic (3. 10.) a Konferenci paliativní medicíny (16. 10. Náchod). Ve Dvoře Králové n/L 
si mohou lidé s Charitou zasoutěžit ve hře Člověče – zkus si to! (26. 9. Nám. TGM). Den Charity s doprovodným programem 
pořádají Oblastní charita v Pardubicích (26. 9. AFI Palace – info stánek, kvíz, soutěže a hry) a Oblastní charita v Trutnov ě 
(26. 9. Krakonošovo nám. – prezentace služeb v charitním stánku, perníčky…). Své služby bude široké veřejnosti prezentovat 
také Oblastní charita v Jičíně (26. 9. Žižkovo nám. – charitní stánek, balónky pro děti) a Oblastní charita v Kutné Hoře (6. – 
9. 10. – Veletrh soc. služeb). Obyvatelé a návštěvníci Jičína jsou také zváni na vernisáž výstavy fotografií mladé talentované 
studentky a dobrovolnice Valentýny Šatrové, které vznikly v rámci projektu MY ve spolupráci se zdejší Oblastní charitou (2. 
10. Židovské muzeum). V Litomyšli Charita oslaví 10. výročí střediska Respitní péče Jindra, které pomáhá rodinám pečujícím 
o nemohoucí blízké (26. 9. zahrada Jindrovy vily – děkovná mše sv., udělení Ceny Charity, hudba, občerstvení, soutěže 
a setkání s klienty). Charity v Rychnově nad Kněžnou, v Žirči u Dvora Králové nad Labem, Poličce a Kutné Hoře připravují 
rozmanité akce i pro své klienty, dobrovolníky a zaměstnance (koncerty, výlety a setkání). 

Podrobný přehled akcí Charit v královéhradecké diecézi najdete na http://hk.caritas.cz/kalendar-
akci/den-charity-2014/. 

Při příležitosti Dne Charity je také každoročně udílena celostátní Cena Charity ČR za rozvoj 
charitního díla. Letos bude předána 23. 9. v Praze a obdrží ji devět pracovníků a dobrovolníků za svoji 
obětavou práci v místních Charitách. Za královéhradeckou diecézi bude letos oceněna ing. Anna 
Maclová, bývalá dlouholetá ředitelka Oblastní charity Hradec Králové, která původní azylový dům 
na Pouchově přeměnila v moderní středisko pomoci lidem bez domova se čtyřmi sociálními službami 
a založila také azylový dům pro maminky s dětmi. Stála u zrodu Poradny pro lidi v tísni, Intervenčního 
centra pro osoby ohrožené domácím násilím a Střediska rané péče Sluníčko, které pomáhá rodinám 
pečujícím doma o dítě s postižením. Věnovala se domácí zdravotní péči i přípravě Domácí hospicové 
péče. 
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Podzimní kampaň Den Charity nabízí pestrou škálu akcí pro děti a dospělé 



Více informací o Dni Charity najdete také na www.charita.cz. 
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